

Правительство Самарской области внесло изменения в порядок предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям

11 апреля 2014, 12:11

По предложению Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Правительство Самарской области своим Постановлением внесло изменения в «Порядок предоставления в 2013-2015 годах субсидий за счет средств областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на приобретение техники».

Напомним, что до внесения соответствующих изменений в Порядок, субсидии на приобретение техники для растениеводства и животноводства, произведенной российскими производителями за пределами Самарской области, не предусматривались. Изданное Постановление исключило эти требования.

По мнению ФАС России, новый порядок предоставления субсидий, утвержденный Правительством Самарской области, направлен на развитие конкуренции, а также устранение дискриминационных условий для производителей техники, зарегистрированных за пределами Самарской области.